PDHZ

FITNESS

NMACNOPT

A-30644 MynbTucTaHUMA,
4-no3unumoHHasn, ctek 4x100 kr (Multistation)




1. BBEAEHUE

TexHUueckoe onvcaHue NpefHa3HaYeHo AnsA n3yyeHna KoHCTpykumn A-30644 MynbtictaHuma (Multistation) — panee ToBap.
OHO cofiepK1T TEXHUYECKME JaHHble, HeobxoarMble AnsA obecneyeHns NPaBUbHON ero SKCrnyaTaumm.

2. HA3BHAYEHUE

MHorooyHKUMOHanbHbIN Kommnneke A-30644 npegHasHayeH AJiA CMOPTMBHbBIX 3a/10B C BbICOKOW Y CPefHEeN NpoxoanMOCTbio.
O6Lwan cucteMa KOHCTPYKLMM C yNyuLIEeHHO SPrOHOMUKON st Hanbosee 6e30MacHbiX 1 3GpdeKTUBHbIX TPEHMPOBOK YenoBe-
Ka, ncxoa ns ¢pusnyeckux n Gr3nonormyeckrx 0COGEHHOCTEN YeIOBEUYECKOTO OPraHn3Ma, C KOHTPOSIEM OMOMEXaHUKN ypax-
HeHWU. YHUBEpPCanbHasA KOHCTPYKLMSA, BKIOYatoLWwasn 4 cTeKa 1 BbIMOHA0LWAA GYHKLMMN 4 HE3AaBUCMMbIX TPEHAXKEPOB: TPEHa-
Xep Ans BePTUKANIbHOW TATYW; TPEHAXeP A1 FOPU3OHTANIbHON TATYW; TpeHaxep Ans GopMUpPOBaHMS AeSIbTOBUAHBIX U FPYAHbIX
MbILLL, CHAGXKEH MOBOPOTHBIMU PYKOATKAMM, KOTOPbIE PETYNNPYIOTCS Mo AIMHY PYK Nosib3oBaTtenein. CxeMa COOpKM npeacTaBs-
neHa s MPUNTOXEHUWU A2.

3. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKIU

FabapuTHble pa3mepbl:

OnnHa, mm 4710
LWnpurHa, mm 1670
BbicoTa, Mm 2400
Bec, kr 780

Hecylwaa KOHCTpyKUUst n3rotoBsieHa 13 npoouna 100x50 MM, TONLWMHA CTEHKN 3 MM, 3aKpbITble WAPVKOMOALVMHUKA He Tpe-
OytoT 06CnyKMBaHUsA. MNNTKN B60YHBIX rPY30B C ABYMA GTOPOMIACTOBbIMUA BTY/IKaMu 006eCMeUnBaoT yyllee CKONIbKEHMNE U
BbICOKYI0 M3HOCOCTOMKOCTb. MaTepuasbl Ans MAMKMX KOMMOHEHTOB 000PYAOBAHMSA: BUHUIMCKOXa Y BCMEHEHHDIN Monnype-
TaH. Hanpasnsiowwe: mateprian — oTwn$OBaHHAA A5 IyULIEro CKOMbXXEHNA FPy30B HepKaBetoLas cTanb. Onopbl TpeHaxepa
CHab>eHbl A5 NyJLlero CLUenyieHrs ¢ NojioM Y raleHns BUOpaLuii NnacTyKOBbIMY NOANATHUKaMU TpeHa)Xep OKpaLleH npu
MOMOLLM MOPOLIKOBOTO 3/IEKTPOCTATUUYECKOrO HaMbISIEHUS,

4. KOMMNEKT NMNOCTABKU
MNepeueHb komnoHeHTOB cM. MPUJTOMKEHUE A1.
5. MEPbI BE3OIMACHOCTU

I'Iepep, Ha4yanom pa6OTbI npoBepPUTb BCE KpeneXxXHble coeanHeHnA, NpaBUIbHOCTb C60pKI/I N HAAEeXHOCTb YCTaHOBKW 134eNNA.
3KcnnyaTau,vm n3genma Nnpn HemcnpasHbIX UK 0CnabfieHHbIX dN1eMeHTax KpenneHna He [onycKkaeTcA. nepI/IO,D,I/ILIECKVI npose-
p$||7|Te COCTOAHME, paMa He AO0JTXXHbl UMETb TPELLNH. I'Ipm 06Hapy>Keva1 KaKux - nnbo HEI/ICI'IpaBHOCTEVI SKCnyaTayunio npekpa-
TUTb JO NONMHOIo X yCTpaHeHUA. N3penune fONXHO UCMNONb30BaTbCA TONbKO MO Ha3HayYeHuto, AnA ¢M3I/ILIeCKVIX TPEHNPOBOK
B3pPOdCbIX nogen. Jlrob6oe Apyroe ncnonb3oBaHWe 3anpeweHo N MOXKeT 6bITb OMacHo. I'Ipo,aneu, He HeCeT OTBETCTBEHHOCTW 3a
ntobble TpPaBMbl N NoBpeXaeHnA, Bbi3BaHHbIE HEMPaBU/IbHbIM NCMOJIb3OBaHUNEM.

6. TAPAHTUMHDBIE OBA3ATEJIbCTBA

lapaHTUA BCTynaeT B cuily C gatbl npofaxu ToBapa. [apaHTuA Ha ToBap AelCTBYeT Npy YCNIOBUM COOMIOAEHMA BCEX MPaBU
3KCMyaTaumm v Npy yCnoBUMN NPOBEAEHUA PErYNAPHOro TeXHNYeckoro obcnyxuaHus. (Mpasuna sKkcnyaTauum n yciosus
NpoBeAeHUsi TEXHNYECKOTO 06CNYKMBAHMA CMOTPY B FapPaHTUNHOM TasioHe.) OTBETCTBEHHOCTb 3a PeryisipHoe 1 CBOeBPEeMeH-
HOe TexXHUYecKoe 06CNyK1BaHVe BO3/laraeTcsa Ha Bnagesbla ToBapa. M3rotoButesib octaBiseT 3a cOO0M NpaBo Ha BHeCeHMe
N3MeHEeHWI B KOHCTPYKLMIO 1 KOMIMIEKTaLMIO N3AENNSA, He OTPAXKEHHbIX B TEKCTE NacnopTa, He BANAIOLWMUX Ha ero aKcnayaTauu-
OHHble KayecTBa.

CpOK rapaHTUINHOro 06CNyXMBaHNA:

KoHcTpyKTrBHaA DypHuTYpa O6vBKa, PyKOATKMN
MoawnnHNKn
CTanbHasA pama (NnacTrKoBble U Pe3NHOBbIE 3MIEMEHTDI) | U Apyrue feTanun
1rog 6 mecAueB 6 MecAueB 1roa
7. CBEAEHWA O NPUEMKE
[ata Bbinycka
[ata npopaxu
MeyaTb opraHn3aLmy NocTaBLyMKa / MpounsBoguTens M.IM.

MocTasuynk / npomnssoautens: OO0 «CIMOPT CEPBMC»
tOpnanuecknin agpec: 634050, r. Tomck, yn. bepésosasn, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36

E-mail: service@zavodsporta.ru

Cant: www.zavodsporta.ru



NMPUNOMEHUE A1

Ne | HammeHoBaHue Kon-Bo, wr. N¢ | HammeHoBaHue Kon-Bo, Wwir.
1 CToiika npaBas 1 33 | Wanba 8
2 CToiiKa neBas 1 34 | bydep 8
3 CTonka coegnHuTeNnbHasA 1 35 |[Brynka 8
4 CTolKa coegnHUTENbHaA C YNOPOM 1 36 |Becosol cTek 4
7 CoepuHuTtens 5 37 |2054-001-012 Tpoc 1
8 OcHoBaHue 1 38 |2054-001-011 Tpoc 1
9 banka 1 39 |2054-001-01 Tpoc 1
10 | Ckamba 1 40 |2050-009 Tpoc 1
11 | CkambA 1 42 | bont cney. 1
12 |Ynop 1 50 |OronoBok 2
13 |Bbont M12x35 42 51 | BbonT M10x55 15
14 | Waiba rposepa 12 42 52 | Ponuk 150 15
15 | WWan6a nog konnayok 70 53 |Tlarnka M10 15
16 | Konnavok 70 54 | Wan6a rposepa M10 15
17 | BuHT M10x20 10 60 | KonbLo ctonopHoe 12
18 | Onopa 10 61 | Pe3anHOBBIN WapnK 5
20 |Hanpasnatowwne 8 62 | Haknagka 3awmTtHasa 5
21 | MnactuHa 8 63 | 3axMM TPOCa LWeCTUrPaHHbIi 5
22 | BUHT ycTaHOBOYHbI M6X16 8 64 | BUHT ycTaHOBOYHbI M8x10 15
23 | BuHT M10Xx40 32 65 | BuHT M8x20 5
24 |LWan6a 10 32 66 | KapabuH 5
25 |Tpy6a 40x40 1 67 | PykoATKa 3aKkpblTas 1
26 | Brynka 2 68 | PykoATKa AnA TAru K Xnsoty 1
27 | Ponuk 100 2 69 | PykoATKa anA tarv 3a ronosy 1
28 | bnok ponukos N21 1 80 |bont M8x80 (Ckambs) 8
29 | bnok ponvkos N°2 1 82 |lWanb6a8 9
30 |bont M8x60 4 83 | Tmbkan TAara, KaHaT ana Tpuuenc 1
31 |lanka camokoHTpALwanaca M8 4 100 | MNonka 2
32 | BuHT M8x15 4 101 | BUHT mebenbHbIn M6x20 4
NMPUNOXEHUE A2
BK1:5

53/54/52

23

22 21

20 10




